

激情柔巴 相约里约



A7

第31届夏季奥运会专刊

排列“小星星”可不是小事情

中国驻巴使领馆就“国旗事件”与巴方交涉,巴方深表歉意,承诺立即纠正错误

中国驻巴西使领馆7日在其官方微博上发表声明,表示中国驻巴使领馆已向里约奥运会组委会就6日奥运会颁奖仪式上中国国旗错误一事提出交涉,并将持续关注此问题的解决。

在里约奥运会上,有细心的网友提出:“本届奥运会上使用的五星红旗看上去似乎不太对。中国国旗上的‘四颗小五角星应该各有一尖正对着大星的中心点’,现在的是平行排列的。国旗是一个国家的象征!不容有任何问题!”

在6日的奥运会比赛期间,中国奥运代表团发现颁奖仪式上国旗错误后当场向里约奥组委提出抗议。中国驻巴西大使李金章立即责成宋扬总领事向巴方提出交涉。宋扬总领事致电里约奥组委机构关系主任阿杰马大使,要求里约奥组委立即纠正错误。

阿杰马对中国国旗出现错误事件深表歉意,并承诺将立即联系奥组委委托制作各国国旗的第三方公司(非中国公司),责令其纠正错误。

驻里约总领馆表示,将持续关注此问题,敦促巴方尽快解决。



上图为正确的版本,下图为错误的

■小知识 五星红旗

中华人民共和国国旗是五星红旗,旗面为红色,长方形,长宽比例为三比二,左上方缀黄色五角星五颗,一星较大,其外接圆直径为旗高十分之三,居左;四星较小,其外接圆直径为旗高十分之一。四颗小星环拱在一颗大星的右面,此四颗小五角星均有一个角尖正对大五角星的中心点。(据新华网、新浪网)



奖牌榜

排名	国家/地区	金牌	银牌	铜牌
1	美国	5	8	7
2	中国	5	3	5
3	澳大利亚	4	0	3

截至北京时间:8月9日 23:00



今日看点

宁泽涛能复制世锦赛惊奇么?

里约奥运会10日的最大看点要等到晚上男子100米自由泳决赛。

这场比赛的轮廓现在还是个谜。国人最关心的当然是红透全国的宁泽涛。作为中国在这个项目上破天荒的世锦赛冠军,他也得先闯过9号下午和晚上的预赛和半决赛,才能如愿实现自己的基本目标——站上决赛场。这个项目竞争太激烈残酷,万一他非常不走运地没能跻身八强,这场人间“飞鱼”大战也绝对值得看。

北京时间10日晚8点半的黄金档中国女排出战。面对小组最弱的波多黎各队。

乒乓球赛场,只要不出么蛾子,女单冠军肯定归中国,现在的悬念是,是丁宁成就个人“大满贯”,还是李晓霞成功卫冕?

举重场上,卫冕冠军吕小军在男子77公斤级中具有统治力,向艳梅在女子69公斤级过去几年的国际大赛中还没有输过。

射击赛场,男子50米手枪慢射,庞伟和王智伟将挑战韩国神枪秦钟午;第四次参加奥运会的飞碟老将胡斌渊再次冲击男子双向。不过射击的特点就是没谱。

(据新华网)

太可惜!

中国军团不该出现的“那些意外”

那些年错过的大雨、那些年错过的爱情,都曾让你惋惜不已。今年的里约奥运同样也有一些意外造就了那些“错过的奖牌”,让人一声叹息。

■ 谔利军:突然抽筋退出角逐

男子举重62公斤级总成绩世界纪录保持者、中国选手谔利军在候场热身时抽筋,成了8日里约奥运会举重赛场的最大意外。谔利军在两次试举失败后放弃了比赛。

值得一提的是,谔利军保持的世界纪录是333公斤,他本次比赛要的开把总重量就高达320公斤。

■ 徐莉佳:被判犯规成绩被取消

因为犯规,里约奥运会帆船帆板比赛组委会仲裁委员会8日决定取消中国选手徐莉佳在女子激光雷迪尔单人艇第二轮比赛的成绩。

取消徐莉佳成绩是基于两点做出的,首先是她在航行中未能避让对手被判犯规接受绕标转圈处罚;当徐莉佳绕完标后做两圈解脱时赛后,又被美国选手佩琪抗议速度太慢影响其比赛。

■ 黎雅君:被判失败导致一无所有

黎雅君的第一次试举出

现了意外。在举起杠铃后显示试举成功,但随后更改为失败。黎雅君说:“我举起来后还等了下灯,当时确实只看到了一盏红灯(红灯表示失败,举重比赛共三盏灯,两白一红仍然意味成功),教练在后台也看到是成功,所以才往上加重,如果知道失败,肯定不会加重。”

■ 男子4x100米接力:抢跳犯规被取消成绩

奥运男子游泳4x100米接力预赛,中国男子4x100自由泳接力成绩被取消。第二棒林永庆在出发时抢跳,中国队被取消了成绩。(据新华网)

